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 وقط 7    ياءــيمـــــــالك

ٚظرخذو فٙ يٛذاٌ انؼطٕر  ٔ كذنك   ُٚرًٙ إنٗ يدًٕػح انٓٛذرٔكارتٕراخ ٔ انرٕنٍٕٚ ْٕ طائم ػذٚى انهٌٕ

 .TNTٚظرؼًم نصُاػح انًرفدزاخ 

ٔفك ذحٕل تطٛئ  فٛحذز        tolueneانرٕنٍٕٚٛ  كًٛح ٔافزج يٍ  يغ    ذُائٙ انكهٕر يٍ    ًَشج كًٛح 

                                                 : حانرانٛ  ًؼادنحان

تذلانح انشيٍ  يٍ خػ انًُحُٗ  V=200mLحدًّ خهٛػ فٙ     ذُائٙ انكهٕر ًٚكٍ لٛاص ذغٛزاخ ذزكٛش 

  أطفهّ

 

 

 

 

 

 

 

 

 ن1       أَشئ اندذٔل انٕصفٙ نٓذا انرحٕل ؟ .1

 ن1  حدى انخهٛػ؟ t   ٔVكٛش ػُذ انهحظح زانر   [   ]ٔ     ذمذو انرفاػم تذلانح       أٔخذ ذؼثٛز  .2

 ن1؟                         600minحذد ذزكٛة انًدًٕػح ػُذ انهحظح  .3

 نt       1انرزكٛش ػُذ انهحظح    [   ] نٓذا انرحٕل تذلانح  ػثز ػٍ انظزػح انحدًٛح  .4

 ن1   يادا ذظرُرح؟  t=400min  ٔt=1200minأحظة انظزػح انحدًٛح نرفاػم ػُذ انهحظح  .5

أصغز يٍ   800minػُذ انهحظح   [   ]ذكٌٕ لًٛح رفغ درخح حزارج انٕطػ انرفاػهٙ  ػُذ .6

0,22mol/Lن  1كٛف ًٚكٍ ذفظٛز دنك  ؟              ؟ 

  ن1             أحظة سيٍ َصف انرفاػم .7

 وقط  13  زياءــــــيــالف

 وقط7     1تمريه 

حٕض يٕخاخ ٚحرٕ٘ ػهٗ ياء طًكّ ثاتد , َحذز تٕاططح صفٛحح  رأطٛح يزذثطح تٓشاس كٓزتائٙ فٙ 

 انٕثٛمح أطفهّ اَظز , يٕخح يظرمًٛٛح  يرٕانٛح خٛثٛح  ٔطؼٓا ثاتد        ذزددِ 
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 ن5,5           ادكز خاصٛاخ انًٕخح انًُرشزج ػهٗ ططح انًاء ؟ .1

        ن1                         إػرًادا ػهٗ انٕذٛمح  حذد لًٛح غٕل انًٕخح  انًُرشزج ؟ .2

 ن1                                  ططح انًاء؟اطرُرح طزػح إَرشار انًٕخح ػهٗ  .3

 ن1       ؟ M2الاسيح نٕصٕل يمذيح انًٕخح إنٗ انُمطح     أحظة انًذج انشيُٛح  .4

  نS                        1تانُظثح نهًُثغ  M1   ٔM2لارٌ حزكح كم يٍ انُمطرٍٛ   .5

 اندذٔل َغٛز ذزدد انٓشاس ٔ َحذد غٕل انًٕخح انًٕافمح نكم ذزدد أَظز .6

 20 23 27 (Hz)انرزدد 

 2 1,8 1,6 (cm)غٕل انًٕخح 

    (m/s)انظزػح 

 ن1     . أذًى اندذٔل ؟ كٛف ذرغٛز طزػح اَرشار  يٕخح ػهٗ ططح انًاء تذلانح انرزدد؟6-1

 ن5,5                       . يا غثٛؼح انٕطػ ػهم خٕاتك؟6-2

لاتم نهعثػ ٔ  aصفٛحح ذحرٕ٘ ػهٗ فرحح  ػزظٓا انًٕخح  اذداِ اَرشارَعغ ػهٗ ططح انًاء فٙ  .7

يا انظاْزج انًلاحظح  ػُذ ظثػ ػزض انفرحح ػهٗ انمًٛح  23Hz َعثػ ذزدد انٓشاس ػهٗ انمًٛح 

a=1,6cm   ػهٗ انمًٛح ٔa= 3cm ن5,5     ؟ 

 ن5,5             ؟  a=1,6cm   ٔa= 3cm يثم انًٕخح ػُذ إخرٛاسْا نهفرحح فٙ انخانرٍٛ .8

 

 وقط6       2تمريه 

ثًرم انٕثٛمح أطفهّ  صٕرج شكم َاذح ػٍ حٕٛد، ٔ ذى انحصٕل ػهّٛ ػهٗ شاشح تٕاططح شك 

𝝀 خٓاس نٛشر غٕل يٕخرّ يعاء تٕاططح aػزظّ ػٍ ْذِ  2  ٔ ٚثؼذ تًظافح        

 انشاشح 

 

 

  

 ن5,5             حذد يؼهلا خٕاتك اذداِ انشك  .1

ٔ انفزق انشأ٘ تٍٛ ٔطػ  ػزض انثمؼح انًزكشٚح   D  ٔLيثم ذثٛاَح انردزتح ٔ تٍٛ ػهٛٓا انًظافرٍٛ  .2

    ن5,5               انثمؼح انًزكشٚح ٔ أٔل تمؼح يظهًح 

 ن5,5               ؟ 𝜃   ٔ𝜆  ٔ aيا انؼلالح انزاتطح تٍٛ  .3

 نaٔDٔL 𝜆                          5,5أٔخذ انؼلالح تٍٛ   .4

 ن1  اطرُرح لًٛح ػزض انشك؟ L=12mmَمٛض ػهٗ ْذِ انشاشح ػزض انثمؼح انًزكشٚح فُدذ  .5

𝜆َظرثذل خٓاس انلاسر تأخز غٕل يٕخرّ   .6  ن5,5      كٛف ٚرغٛز شكم انحٕٛد    2   

فُٛثثك يٍ  i، تشأٚح انٕرٔد nيٕشٕر، يؼايم إَكظارِ  ٗشؼاع ظٕئٙ أحاد٘ انهٌٕ ػه َزطم .7

 سأٚح الاَحزاف. Dسأٚح انًٕشٕر ٔ  60=A. نركٍ i'يٕشٕر ذحد سأٚح اَكظار 

ii'ػُذيا ذكٌٕ  .8-1 ، تٍٛ أٌ =
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 ن4,47=D.     1تانُظثح نهعٕء الأحاد٘ انهٌٕ انًظرؼًم ػهًا أٌ  nأحظة  .8-2

ٍٛ الأظٕاء الأحادٚح انهٌٕ انرٙ ذُثثك يٍ تذزد ػهٗ انًٕشٕر حشيح رلٛمح يٍ انعٕء الأتٛط، يٍ  .8-3

 ن5,5؟  الأحًز.يا اطى انظاْزج انرٙ حذثد فٙ ْذِ انردزتحانًٕشٕر َدذ الأسرق ٔ انثزذمانٙ ٔ 

 

 

 

 اذداِ أفمٙ 

www.students.ma

www.students.ma


